



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

I.dz. 4507/2021/W

Wrocław dn. 30.12.2021 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawa sprzętu komputerowego z oprogramowaniem dla Łukasiewicz - PORT**”, **sprawa nr: PO.271.63.2021**

- I. Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź 3:

Tak.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź 4:

Nie.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź 5:

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie (system operacyjny) było preinstalowane przez producenta komputera. Legalność oprogramowania powinna być potwierdzona w sposób odpowiedni dla danego producenta komputera. Dodatkowo sprzęt powinien być zapakowany w oryginalne opakowanie przewidziane przez producenta i nie nosić śladów otwarcia przez osoby pośredniczące w dostawie.

Pytanie 6:



Łukasiewicz

PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź 6:

Tak.

Pytanie 7:

Część 1, poz. 4

Czy Zamawiający uzna procesor Intel Core i7-1165G7 jako spełniający wymagania wskazane w OPZ?

Odpowiedź 7:

Tak. Dodatkowo Zamawiający zmienia punktację na min. 10655 pkt. (wynik z dnia 29.12.2021 r.) i dopuszcza procesory wyprodukowane od 3 kwartału 2020 (aktualizacja odpowiedzi na pytanie 1).

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SWZ i Załącznika nr 2.1 Opis przedmiotu zamówienia:

Pytanie 8:

Dotyczy Tabela nr 1 - Zestaw komputerowy 14" STD

a. Procesor: W związku z brakiem możliwości pobrania wyników Benchmarked CPU z 10 sierpnia 2021 prosimy o ich udostępnienie lub zmodyfikowanie punktacji na datę nie wcześniejszą niż data publikacji OPZ

b. Dysk twardy: Czy dysk ma być samoszyfrujący?

c. Wyświetlacz: Czy zaślepka może być niezintegrowana, czyli zewnętrznym rozwiązaniem?

Rozwiązanie takie nie jest równoważne dla rozwiązania wbudowanego jako mechaniczna przysłona i w każdej chwili może być usunięte. Dodatkowo takie rozwiązanie nie jest równoważne pod kątem kosztowym i jest dużo tańszym od wbudowanego co z kolei stawia wykonawców na nierównych warunkach ofertowych, dlatego domagać się usunięcia tego zapisu.

d. System operacyjny: W związku ze zmianami licencjonowania firmy Microsoft każdy OS wymaga aktywacji. Prosimy o modyfikację lub usunięcie wymagania.

e. Stacja dokująca: Czy po czy po podłączeniu stacja dokująca ma ładować i wzbudzać komputer?

Odpowiedź 8:

Ad. a) Zestaw komputerowy 14" STD - Zamawiający zmienia punktację na min. 10655 pkt. (wynik z dnia 29.12.2021 r.) i dopuszcza procesory wyprodukowane od 3 kwartału 2020 r.

Ad. b) Nie jest wymagany.

Ad. c) Zamawiający dopuszcza zaślepkę niezintegrowaną.

Ad. d) Zamawiający zmienia w OPZ (oraz odpowiednio w Formularzach asortymentowo-cenowych) punkt dot. „Systemu operacyjnego” dla części 1, 2 i 3 w zakresie:

Przed zmianą było:



Łukasiewicz

PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

Preinstalowany system operacyjny Microsoft Windows 10 Professional PL 64 bit lub równoważny, nie wymagający aktywacji za pomocą telefonu lub Internetu.

Po zmianie jest:

„Preinstalowany system operacyjny Microsoft Windows 10 Professional PL 64 bit lub równoważny.”

Ad. e) Tak.

Pytanie 9:

Dotyczy Tabela nr 3 - Monitory LCD 29”

- a. Monitor: Czy Zamawiający dopuści monitor o rozdzielczości 2560 x 1440?
- b. Monitor: Czy Zamawiający dopuści monitor bez wbudowanych głośników, a głośnikami dedykowanymi i przyczepianymi do zaproponowanego monitora?

Odpowiedź 9:

Ad. a) Tak.

Ad. b) Tak.

Pytanie 10:

Dotyczy Tabela nr 4 - Zestaw komputerowy 14” PRO

- a. Procesor: W związku z brakiem możliwości pobrania wyników Benchmarked CPU z 10 sierpnia 2021 prosimy o ich udostępnienie lub zmodyfikowanie punktacji na datę nie wcześniejszą niż data publikacji OPZ
- b. Klawiatura: W związku że zapis wbudowany „trackpoint (dżojstik)” faworyzuje jednego producenta który stosuje takie rozwiązanie prosimy o usunięcie.
- c. Dysk twardy: Czy dysk ma być samoszyfrujący?
- d. Bateria: prosimy o zmianę funkcjonalności dotyczącej ładowania, a przede wszystkim usunięcie nazwy gdyż jest to nazwa własna Lenovo.
- e. Wyświetlacz: Czy zaślepka może być niezintegrowana, czyli zewnętrznym rozwiązaniem?

Rozwiązanie takie nie jest równoważne dla rozwiązania wbudowanego jako mechaniczna przysłona i w każdej chwili może być usunięte. Dodatkowo takie rozwiązanie nie jest równoważne pod kątem kosztowym i jest dużo tańszym od wbudowanego co z kolei stawia wykonawców na nierównych warunkach ofertowych, dlatego domagać się usunięcia tego zapisu.

- f. Masa: Prosimy o modyfikację wagi do max. 1,6kg. Nie ma możliwości aby notebook o takiej specyfikacji i tak dużej baterii charakteryzował się wagą 1,3kg która jest charakterystyczna dla notebooków 13.3”.
- g. Stacja dokująca: Prosimy o zamianę portu VGA na Display Port lub informację że można zastosować przejściówkę umożliwiającą uzyskanie portu VGA.
- h. Stacja dokująca: Prosimy o wykreślenie zapisu „dodatkowe zabezpieczenie w postaci zamknięcia kluczem” gdyż tylko jeden producent stosuje stacje dokujące z blokadą na klucz.

Odpowiedź 10:



NARODOWE CENTRUM NAUKI

Projekt został sfinansowany ze środków Narodowego Centrum Nauki przyznanych na podstawie decyzji nr DEC-2018/31/D/ST5/01365

Strona 3 z 5



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

Ad. a) Zestaw komputerowy 14" PRO Zamawiający zmienia punktację na min. 10655 pkt. (wynik z dnia 29.12.2021 r.) i dopuszcza procesory wyprodukowane od 3 kwartału 2020 r.

Ad. b) Zamawiający usuwa zapis „*trackpoint (dżojstik)*”

Ad. c) Nie jest wymagany.

Ad. d) Zamawiający zmienia w OPZ w Tabeli nr 4 (oraz odpowiednio w Formularzu asortymentowo-cenowym) punkt dot. „Bateria” dla części 1 w zakresie:

Przed zmianą było:

„*Litowo-polimerowa ze wsparciem technologii Rapid Charge o minimalnej pojemności 57Wh*”

Po zmianie jest:

„***Litowo-polimerowa o minimalnej pojemności 53Wh***”

Ad. e) Zamawiający dopuszcza zaślepkę niezintegrowaną.

Ad. f) Zamawiający dopuszcza maksymalną wagę 1,4 kg.

Ad. g) Zamawiający usuwa zapis dot. „*1xVGA*”

Ad. h) Zamawiający usuwa zapis dot. „*dodatkowe zabezpieczenie w postaci zamknięcia kluczem*”.

Pytanie 11:

Dotyczy części 3 Czy Zamawiający dopuści laptopy niewyposażone w trackpoint, z baterią o pojemności 64 Wh? Wskazane w OPZ laptopy zostały wycofane z produkcji, a następnie zastąpiono je produktem niewyposażonym w wymagany przez Zamawiającego trackpoint oraz o mniejszej pojemności baterii.

Odpowiedź 11:

Tak.

II. Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 PZP, zmienia treść SWZ w poniższym zakresie:

1. Zmianie ulegają zapisy w części 1 w Tabeli nr 4 OPZ (oraz odpowiednio Formularz asortymentowo-cenowy)-Zestaw komputerowy 14" PRO:

1) pkt. 1.2 Pamięć: Przed zmianą było: „*Minimum 16GB w standardzie LPDDR4x*”. Po zmianie jest: „***Minimum 16 GB***”

2) pkt. 1.7 Interfejsy sieciowe:

Przed zmianą było:

- *Wbudowana karta WLAN 802.11ax lub lepsza, karta sieciowa Gigabit Ethernet 100/1000, wsparcie dla Wake on LAN oraz PXE*
 - *Wewnętrzna karta WWAN LTE bez Sim Lock*
 - *Instalacja/wymiana karty SIM bez konieczności rozkręcania obudowy komputera (slot karty SIM dostępny dla użytkownika)*
- Wbudowana karta Bluetooth 5.2 lub lepsza*

Po zmianie jest:



NARODOWE CENTRUM NAUKI

Projekt został sfinansowany ze środków Narodowego Centrum Nauki przyznanych na podstawie decyzji nr DEC-2018/31/D/ST5/01365

Strona 4 z 5



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

- **Wbudowana karta WLAN 802.11ax lub lepsza, karta sieciowa Gigabit Ethernet 100/1000 lub adapter USB-C – LAN**
- **Wewnętrzna karta WWAN LTE bez Sim Lock**
- **Instalacja/wymiana karty SIM bez konieczności rozkręcania obudowy komputera (slot karty SIM dostępny dla użytkownika)**
- **Wbudowana karta Bluetooth 5 lub lepsza**

3) pkt. 1.11 Czytnik: Przed zmianą było: „Kart pamięci micro SD, linii papilarnych”. Po zmianie jest: „**linii papilarnych**”.

2. Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia **04.01.2022 r. do godz. 11:00**. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu składania ofert o godz. 11:30.
3. Jednocześnie Zamawiający zmienia pkt. 14.1 SWZ w następującym brzmieniu: „Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **02.02.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zamawiający wprowadził w/w zmiany do treści OPZ oraz Formularzy asortymentowo-cenowych. Zmiany wprowadzono **kolorem czerwonym**.

Sporządziła: M. Krzemińska



NARODOWE CENTRUM NAUKI

Projekt został sfinansowany ze środków Narodowego Centrum Nauki przyznanych na podstawie decyzji nr DEC-2018/31/D/ST5/01365

Strona 5 z 5

Sieć Badawcza Łukasiewicz – PORT Polski Ośrodek Rozwoju Technologii
54-066 Wrocław, ul. Stabłowicka 147, Tel: +48 71 734 77 77, Fax: +48 71 720 16 00
E-mail: biuro@port.lukasiewicz.gov.pl | NIP: 894 314 05 23, REGON: 386585168
Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy KRS,
Nr KRS: 0000850580

